

**О сроках проведения приема на обучение в аспирантуру
ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет»
в 2025/2026 учебном году**

Прием документов на очную форму обучения на места в рамках контрольных цифр приема на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и по договорам об оказании платных образовательных услуг с 20.06.2025 по 08.08.2025.

В случае направления документов, необходимых для поступления, через операторов почтовой связи общего пользования, в электронной форме или посредством ЕПГУ, указанные документы принимаются, если они поступили в ТГПУ не позднее срока завершения приема документов, установленного настоящими Правилами приема, на очную форму обучения: 08.08.2025.

Срок проведения вступительных испытаний на очную форму обучения – с 11.08.2025 по 15.08.2025.

При приеме на обучение на места в рамках контрольных цифр приема и на платные места:

начало приема заявлений о приеме с использованием ЕПГУ, начало приема заявлений о приеме и документов ТГПУ — 20 июня 2025 года.

Зачисление на места в рамках контрольных цифр приема проводится в 2 этапа: основной этап зачисления – не позднее 21 августа 2025 года и дополнительный этап зачисления до 31 августа 2025 года.

На каждом этапе зачисления ТГПУ определяет основной высший приоритет и высший проходной приоритет.

На основном этапе зачисления:

- 1) проводится зачисление:
на места в пределах целевой квоты;
на основные бюджетные места;
- 2) в случае если высший проходной приоритет является приоритетом целевой квоты, поступающий зачисляется на места в пределах целевой квоты;
- 3) в случае если высший проходной приоритет является приоритетом основных бюджетных мест, поступающий зачисляется на основные бюджетные места.

На дополнительном этапе зачисления проводится зачисление на незаполненные основные бюджетные места в соответствии с приоритетом основных бюджетных мест.

Места в пределах целевой квоты, которые являются незаполненными, добавляются к основным бюджетным местам.

В случае если поступающий, зачисленный на основном этапе зачисления, хочет участвовать в дополнительном этапе зачисления в ТГПУ, он отказывается от зачисления, проведенного на основном этапе зачисления.

Лица, которые зачислены на основном этапе зачисления и отказались от зачисления до срока завершения представления согласия на зачисление на дополнительном этапе зачисления, рассматриваются при проведении зачисления на дополнительном этапе зачисления. Лица, которые зачислены на основном этапе зачисления и не отказались от зачисления до срока завершения представления согласия на зачисление на дополнительном этапе зачисления, не подлежат зачислению на дополнительном этапе зачисления.

В случае если поступающий, зачисленный на основном этапе зачисления, хочет участвовать в дополнительном этапе зачисления в иную организацию, он до срока завершения представления согласия на зачисление на дополнительном этапе зачисления отказывается от зачисления, проведенного на основном этапе зачисления, и отзывает согласие на зачисление.

Завершение зачисления на платные места — не позднее 31 августа 2025 года.